



**A 2022/23. tanévben is választható
az állami iskolák
1-8. évfolyamán.**



REFORMÁTUS HIT- ÉS ERKÖLCSTAN

- Ismerkedés Istennel
- Játékos, kreatív tanulás
- Bibliai műveltség



A DÖNTÉS AZ ÖNÖKÉ!



Érdeklődjön:

Dunavarsányi Református Egyházközség
2336 Dunavarsány, Kolozsvári utca 7.
Mobil: +36/30-961-2439
email: dunavarsany.ref@gmail.com



Kedves Szülők!

A keresztlő alkalmával a szülők fogadalmat tesznek, hogy úgy nevelik a gyermeküket, hogy felnőve önként tegyen vallást a hitéről. A gyülekezet pedig megfogadja, hogy a családot döntésében segíteni és támogatni fogja. A hittanoktatás ennek a fogadalomnak (egyik) gyakorlati oldala, ahol a szülő és gyülekezet egyaránt mindent megtesz, hogy a gyermeket megismertesse Istennel, és az ő gyermekeivel, a református egyházal. Az órákon ismeretet és tudást nyújtunk, alpműveltségre tanítunk, de ennél sokkal több is történik, az az isteni titok, melyben Ő hívogatja elveszett báránykát. Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermeket, és ne akadályozzátok őket, mert ilyeneké az Isten országa.” (Lukács evangéliuma 18, 16). Erre adunk lehetőséget a hittanórákon.

Hittanoktatás célja

A hittanoktás kifejezés olyan idegenül hathat, hisz maga a hit nem tanítható. Éppen ezért óráinkon arra törekszünk, hogy **megmutassuk a gyerekeknek Isten mindent átfőrmáló szeretetét**, mely megjelent Jézus Krisztusban; valamint az **Ő erejét, mely ma is él és munkálkodik** a világban. A **bibliai történeteket** megismerve, **etika példák**on át és **valós élethelyzeteken** keresztül a gyermekek **megismerhetik Istent és az Ő Fiát**, Jézust, így lehetőséget kapnak, hogy személyes, őszinte kapcsolatba lépjenek a Megváltóval és bekapcsolódhassanak a református egyházba.

Kiket várunk?

Várunk **minden gyereket**, keresztléstől, felekezettől, korábbi hittanoktatástól függetlenül, akik szívesen ismerkednének Istennel.

Miért épp református hittan?

Napjainkban rengeteg felekezettel ismerkedhetünk meg, sokszor már nehéz is számontartani sokféleségüket, megjegyezni nevüket. Érthetetlennek is tűnik a dolog, ha mind egy Istent imádunk, mind keresztyének vagyunk, mit számít, melyik közösségben tartozunk. Valóban, keresztyénként egy családot alkotunk, ám felekezetenként más-más **hagyományokat ápolunk**, más-más **történelemmel rendelkezünk**, apró eltérések vannak nézeteinkben. Jó ezekkel megismerkedni, **tudatosan élni meg felekezeti hitünket**.

Reformátusként nagy hangsúlyt fektetünk Isten szent és hatalmas személyének megismerésére, a kegyelem végtelen erejére és a személyes és közösségi hitélet életünket átfőrmáló voltára.

Hittanoktatóink

- Korsós Fanni +36/70-5136385
- Nagyné Dr. Csobolyó Eszter +36/20-311-1877
- Széplaki Mercédesz +36/70-407-9762